

О позиции и действиях Федерации профсоюзов Ростовской области в связи с принятием Государственной Думой РФ в первом чтении законопроекта о повышении пенсионного возраста

По мнению профсоюзов, законопроект должен приниматься после рассмотрения и законодательного оформления комплекса вопросов по развитию Российской экономики, созданию новых рабочих мест, расширению рынка труда, преобразованию в социальной сфере, улучшению благосостояния граждан, качеству и доступности медицины и других сопутствующих решений.

В соответствии с поручением Федерации независимых профсоюзов России первичные профсоюзные организации провели заседания своих коллегиальных органов, собрания трудовых коллективов и направили свои решения в Федерацию профсоюзов Ростовской области, откуда, в свою очередь, были направлены в ФНПР.

До первого чтения законопроекта ФПРО направила обращение, содержащее позицию профсоюзов, губернатору Ростовской области В. Ю. Голубеву, председателю Законодательного собрания Ростовской области А. В. Ищенко, фракции «Единая Россия» ЗС РО. Были направлены соответствующие письма всем 17-ти депутатам Государственной Думы от Ростовской области.

Председатель Федерации профсоюзов Ростовской области А. В. Лозыченко принял участие в заседании рабочей группы при Правительстве Ростовской области, где довёл позицию профсоюзов по данному вопросу. Председатель ФПРО провёл две встречи с заместителем губернатора Ростовской области С. Б. Бондаревым, в ведении которого вопросы социального развития, а также выступил на заседании Общественной палаты Ростовской области с позицией профсоюзов по законопроекту. Мнение профсоюзов прозвучало на заседании комитета по социальной политике, труду, здравоохранению и межпарламентскому сотрудничеству ЗС РО, на заседаниях Законодательного собрания Ростовской области, фракции «Единая Россия» ЗС РО, Ростовского регионального отделения партии «Единая Россия».

Ряд предложений ФПРО по данному законопроекту вошёл в пакет поправок от Правительства Ростовской области и Законодательного собрания Ростовской области, направленных в Государственную Думу РФ.

После принятия 19 июля текущего года Государственной Думой РФ в первом чтении законопроекта об изменении пенсионного возраста, было проведено совещание с председателями областных отраслевых профсоюзов. Решением Президиума ФПРО председателю ФНПР М.В.Шмакову направлено письмо с рядом предложений ФПРО и намеченных мероприятий по коллективным действиям в августе 2018 года.

В настоящее время ФПРО проводятся мероприятия по организации областного профсоюзного митинга в Ростове-на-Дону.

Федерация профсоюзов Ростовской области
27 июля 2018года
город Ростов-на-Дону